AHanis Bumor 4o nporpamHoro 3abe3neyeHHsA

TecTyBaHHA
KOoHUenLll

CnpuHT 5



Merta: TecTyBaHHS KOHIEMII1

3agaui
1. Po3poOuTu moctep MpoaAyKTY BUBIBIIIM HA HHOTO OCHOBHI MO3HIII1, SIKI BUPIIIYE
MPOrpPaMHUN TIPOAYKT.
2. TIpomeMoHCTYBaTH IepeBaru MPOTPaMHOTO MPOTPAMHOTO MPOIYKTY.
3. TlpomeMoHCTYBaTH AJis KOTO MPU3HAYCHUN TIPOTPAMHUIN MPOAYKT.
4. TlponeMOHCTYBATH SIK MPAIOE TPOTPAMHHI MPOAYKT.

TecTyBaHHA KOHLUEML|

problem
definition

Features

Yu 2omosei eu Kynumu npodykm?

IToxa3HUKH TeCTyBaHHHA

J10 OCHOBHHX TTOKa3HHKIB, 110 BUMIPIOETHCS B MOHAAMUECKHI TeCcTax, BIAHOCATHCS:




CTYIHb 1HTEPECY 10 TOKYIIKH; ®

NPUYUHU TTOKYTIKH; *

TiepeBary MpoayKTy;

HEOJIIKH TIPOIYKTY; ®

OIIIHKH MPOJYKTY 332 TAKUMHU XapPaKTEPUCTUKAMHU:

a) IIHHICTh JJIs CII0XKHBAYa;

0) yHIKaJIbHICTD (BIIMIHY BiJ] iHIITNX MIPOIYKTIB);

B) JIOBIpY CIOKHBaya 70 MPOIYKTY;

OUiKyBaHa YaCcTOTa BUKOPHCTAHHS;

XTO 3 YJICHIB JJOMOT'OCITO/IapCTBa OyJie BUKOPUCTOBYBATH MPOIYKT; *
OYiKyBaHa YacTOTa MOKYIIOK; ®

OYIKYBaHHM 0OCSAT OJHIET TOKYTIKH; ®

CUTyalli CIOXKUBAHHS; ®

NPOAYKTU-3aMIHHUKH (SIK1 IPOJYKTH MOXKYTh OyTH BUKOPUCTAHI 3aMiCTh TECTOBAHOTO

MPOIYKTY); ®

Jlo3BoJ1sI€ TIpOpaHKyBaTH 00'€KTH (a00 XapaKTEPUCTUKH JTOCTIHKYBAHOTO 00'€KTA) 3
TOYKH 30py OUIBIIIOI UM MEHIIIO BUPA3HOCTI B BIIHOCHUX BennunHax Hackiabku BU
3aJI0BOJICHI CMAaKOM IIbOT'0 HOTypTy? 1)

3a/10BOJICHO TIOBHICTIO 2)

Ckopitie 3a0BoieHUH 3)

Heiitpanbhe craBieHHs 4)

Ckopiliie He 32/10BOJICHUH 5)



